



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA UPRAVLJANJE
IMOVINOM GRADA

KLASA: 406-01/01-01/862

Urbroj:251-17-02-01-5

Datum: 6. veljače 2003.

Dragovoljna udruga za
audio - vizuelne komunikacije
Zagreb, Vijenac Frane Gotovca 1

Predmet: Status Kabelsko distribucijskog sustava
u Zagrebu "DUGAVE – ZAGREB".
- obavijest

U svezi Vašeg podneska kojim tražite očitovanje Grada Zagreba u svezi statusa Kabelsko distribucijskog sustava u Zagrebu "DUGAVE – ZAGREB", obaviještavamo Vas, kako slijedi:

Uvidom u građevinsku dozvolu broj: UP/I-05/3-3790/2-1983 od 22.06.1983. i Dozvole za upotrebu broj: UP/I-05/4-3091/4-1984 od 31.7.1984. izdanih po Komitetu za građevinarstvo, komunalne i stambene poslove Općine Novi Zagreb vidljivo je da je investitor "kabelskog raspjeta CATV i informacionog sistema u naselju Dugave, i uređaja za rezervnio napajanje električnom energijom glavne stanice kabelske televizije u objektu oznake S-1.1. u naselju Dugave" USIZ stanovanja i komunalnih djelatnosti Zagreba.

Odlukom o osnivanju i organiziranju Fonda Grada Zagreba za vodoprivredu, promet, stambeno i komunalno gospodarstvo (Službeni glasnik Grada Zagreba 40/90) od 28.12.1990. utvrđen je prestanak rada USIZ-a stanovanja i komunalnih djelatnosti Zagreba, koje poslove preuzima pravni slijednik Fond Grada Zagreba za vodoprivredu, promet, stambeno i komunalno gospodarstvo, a Odlukom o ustrojstvu djelokruga rada upravnih tijela Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 7/97) utvrđen je prestanak rada Fond Grada Zagreba za vodoprivredu, promet, stambeno i komunalno gospodarstvo, koje poslove preuzima Gradski ured za izgradnju Grada Zagreba.

Iz navedenog je vidljivo da je Gradski ured za izgradnju Grada Zagreba pravni slijednik investitora izgradnje kabelskog sustava u naselju Dugave u Novom Zagrebu, odnosno Grad Zagreb.

Obzirom na vaše primjedbe da **Grad Zagreb nije vlasnik kabelske televizije već građani Dugava** koji su otkupom stanova otkupili pravo i na kabelsku televiziju Gradski ured za upravljanje imovinom Grada imao je volju pokušati razriješiti ovaj problem mirnim putem iz kojeg razloga je predloženo Gradskom poglavarstvu Grada Zagreba osnivanje Povjerenstva radi utvrđenja činjeničnog stanja, i izrade prijedloga za rješenje nastalog problema.

Pri tome je predloženo da se u radnu grupu, radi razumijevanja problema, prije svega uključe radnici stručne službe koji rade u oblasti telekomunikacija i informatike, kao i predstavnici građana Dugava.

Smatramo da je osnivanje Povjerenstva - radne grupe radi postizanja rješenja mirnim putem najbolje rješenje, a u protivnom ukoliko ne dođe do razrješenja spora mirnim putem, morate sudskim putem zatražiti priznanje vlasništva.

S poštivanjem

PROČELNIK
Željko Uhlir, dipl.ing.građ.



Dostaviti:

1. Naslov
2. Stručna služba Gradskog poglavarstva Grada Zagreba, ovdje
3. Pismohrana, ovdje